

前CBA总决赛最有价值球员

李学林加盟上海男篮

本报讯 (记者 王志灵) 中华台北球员李学林昨天在沪与上海东方篮球俱乐部正式签约, 他将代表上海男篮征战下一赛季的CBA联赛。

李学林曾是中华台北男篮的主力后卫, 在CBA联赛中为北京金隅队效力过4个赛季, 帮助北京队夺得过两届总冠军。2011-2012赛季李学林的表现尤为出色, 还赢得了总决赛最有价值球员的美誉。

上一赛季李学林因为同北京男篮在薪水问题上未能达成一致, 返回台湾SBL联赛加盟裕隆队。不过李学林受困于合同及注册方面的问题, 并未能帮助裕隆队出战, 导致一个赛季无球可打。

李学林近日在上海男篮试训过3天, 竞技状态保持得不错。这两天体检结束之后, 很快会加入球队的训练。上海队目前已有3名中华台北球员, 曾文鼎和杨敬敏由于要代表中华台北队参加今年9月在长沙举行的亚锦赛, 10月才能来上海参加球队的集训。

杨连慧下周冲击拳王金腰带

他想要击倒另一个孔卡

继熊朝忠和邹市明之后, 中国拳手杨连慧7月18日将向世界职业拳王金腰带发起冲击。这几天, 从美国特训归来的他正在上海加紧备战。有趣的是, 这次杨连慧的对手也叫孔卡, 而且与上港队头号外援孔卡一样来自阿根廷。展望10天后的巅峰之战, 杨连慧说: “我不会去想特意击倒对手, 但我相信自己能够获胜。”

作为“亚洲巡洋舰”曼尼·帕奎奥与两届奥运冠军邹市明的同门师兄, 今年3月7日, 杨连慧在澳门六回合击倒泰国拳手巴通博通, 赢得IBF初次中量级世界拳王金腰带的强制挑战权, 令其世界排名火速飙升, 目前位居IBF第二位。

杨连慧的对手是IBF目前世界排名第一的阿根廷拳手塞萨尔·孔卡, 后者尽管已经34岁, 却有着职业生涯47战全胜的骄人战绩。如果能赢下这场比赛, 杨连慧也将成为中国第二位世界职业拳王。

此次是杨连慧职业生涯中首次挑战四大拳击组织的世界金腰带, 为了备战这场比赛, 4月初他便前往美国洛杉矶, 跟随帕奎奥的体能教练贾斯汀特训, 他形容自己每天都是在被“榨干”的体能极限中度过的。经过3个月的特训, 杨连慧看上去比以往更精瘦了。

按计划, 杨连慧将在上海停留一周左右, 训练、倒时差、减体重, 任务并不轻松。7月12日, 他将从上海飞抵澳门, 为拳王金腰带争霸战做赛前预热和最后的备战。

本报记者 关尹

温网女单半决赛对阵

小威 — 穆古拉扎
莎拉波娃 — 拉德万斯卡

◀ 小威场上面对好友不手软

图 CFP

谁能打败小威

温网女单产生四强



什么都可以输, 唯独斗志不可输。这些年来, 小威廉姆斯用这一信条击败了缠人的病魔, 摧垮了岁月的魔咒。34岁的她, 高高在上, 撼不动的世界第一。北京时间昨夜今晨, 小威又赢了。2比1, 后来居上, 她逆转战胜了前世界第一阿扎伦卡, 闯入温网四强。

这些年来, 小威仍我行我素, 却多少添了圆滑。与圈中女选手的

关系, 也不再水火不容。小威与阿扎, 私下下关系不错。受伤病困扰的阿扎伦卡回到赛场, 小威第一时间嘘寒问暖。“对于伤病, 我深有感触, 所以格外能体谅她的心情。”小威为阿扎的回归骄傲, 平日里总是互通短消息。“能一条道走到头, 非常不容易, 尤其是女球员。”

赛场上面对好友, 小威绝不手软。“发挥出所有水平, 是对对手最

大的尊重。”过去好几回交手, 小威都是在先丢一盘的情况下反败为胜。阿扎伦卡的沮丧只停留在场上, “我已经尽力了, 我输给了最好的球员。”

半决赛小威的对手是莎娃, 谈到即将到来的焦点战, 黑珍珠显得非常期待。“我喜欢和玛利亚比赛。她能激发出我的最佳状态, 我也能激发出她的最佳状态。我们在澳大

利亚的决赛非常漂亮, 她打得非常好。这场比赛我没有任何压力。我们去年都很快被淘汰, 下一仗要好好享受比赛, 然后其中的一个会闯入决赛。”

从去年美网开始, 小威已经连拿三个大满贯。谁可以打败她, 似已成为一道无解的谜题。小威自己做答: “只要我还健康, 我的目标就是冠军。” 首席记者 华心怡

足协杯1/8决赛今日开打

申花外援去留或定上港志在双线告捷

2015赛季足协杯1/8决赛将再度打响, 绿地申花和上海上港今日双双出击。面对中甲球队青岛中能, 申花取胜机会不小; 而坐镇主场迎战正处于动荡中的广州富力, 上港同样赢面不小。值得一提的是, 一旦两支球队同时奏凯, 他们将在下一轮八进四淘汰赛中狭路相逢, 再度上演同城德比。

今天下午, 申花客场与中能的比赛将率先开战。尽管身处中甲, 中能的战绩却相当不错, 目前高居联赛积分榜第2。不过, 对去年成功杀入足协杯四强的申花而言, 拿下中能是“最低要求”。主帅吉约在昨天的新闻发布会上表示: “明天的比赛我们会全力以赴, 争取最好结果。”

而这场比赛让人最关注的一点, 恐怕还是几名外援的去留。新加盟球队的登巴巴也跟随球队抵达青岛, 不过他仍在恢复期, 不会提前登场。在他确定加盟之后, 到底会顶替谁? 这场足协杯比赛, 或许能看出端倪。对卡希尔与恩里克

两名老外援而言, 很可能是他们在申花的最后一场比赛。不过, 巴西人恩里克上场比赛受伤, 还需要一段时间来康复, 今天出场有些悬。由此一来, 最近4轮攻入3球的卡希尔将在这场PK战中占据上风。

对于谁走谁留, 吉约昨天不置可否: “这个问题是大家关心的, 也是比较敏感的, 我们还没有最后决定, 还是要取决于这两场比赛的表现。我们会慎重考虑, 最终由俱乐部做出决定。”

上港队今晚的对手, 是主帅埃里克森去年执教的老东家广州富力, 这支球队目前正在经受人员巨变。韩国后腰朴钟佑离队加盟西亚联赛, 而主力前锋、尼日利亚国脚阿隆则一心想要转会, 俱乐部与其沟通无果后, 已经将其遣返回广州。显然, 局面对上港非常有利。

很多人关心的是, 正在中超第一集团激烈搏杀的上港, 会不会战略性放弃足协杯? 从俱乐部方面得到的消息是: 肯定不会, 毕竟足协杯冠军能直接获得亚冠资格, 何况



卡希尔为争取留下也是蛮拼的

本报记者 周国强 摄

上港机会不小。昨天, 他们就通过微博发布了赛前海报——理想需要百分百努力来实现。“冠军奖杯将是为我们为之努力的目标! 理想需要百分之百努力, 即使现在只有八分之一, 一样需要全力付出。用百

分百的努力去换来下一个四分之一的机会, 去换来再下一个二分之一的机会……” 本报记者 关尹

上视五星体育频道、央视五套今天19时45分将转播足协杯第四轮上海上港与广州富力比赛实况。

对中国足球特别关注

“金童”欧文抵沪为业余足球联赛造势

英格兰“金童”迈克尔·欧文上周末现身上海, 参加了“索福德中国业余足球联赛”的启动仪式。退役之后的欧文, 对中国足球原来也有特别的关注, 他说: “我知道中超联赛里的一些球星, 也了解到它正

在变得越来越好, 保利尼奥加盟恒大就是个很好的例子。”

“索福德中国业余足球联赛”即将在全国32个城市展开, 每个城市128支参赛球队, 总计有4000支球队、多达80000名参赛球员、

共计超过10000场比赛, 最终决出中国最强的7人制业余足球队。它也将成为国内覆盖城市最广、参赛队伍最多、参与人数最多的业余足球赛事。据悉, 联赛总冠军将得到一份10万美元的签约计划, 而身

为索福德体育的全球品牌大使, 欧文将作为总教练带领球队前往欧洲, 与索福德在欧洲举办的赛事冠军球队交流对抗, 提升中国业余足球水平。

“中国足球近年来发展势头很好, 因为很多人都喜欢足球这项运动, 也愿意参与其中。”欧文表示, 他非常期待通过即将开始的这项业余足球联赛, 了解和考察中国草根足球的实力和水平。

本报记者 关尹